

## GROHE Set Stand-WC Kombination Bau Keramik 39346 alpinweiß, 39346000



325,19 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Grohe

Bestell-Nr.: FG39346000

GROHE Set Stand-WC Kombination Bau Keramik 39346 alpinweiß, 39346000 von Grohe für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

GROHE Stand-WC-Kombination Set Bau Keramik 39346, mit Tiefspüler spülrandlos, Aufsatzspülkasten, WC-Sitz mit Deckel - werkzeuglos abnehmbar, aus Sanitärkeramik, alpinweiß, 39346000

Bau Keramik
Set Stand-WC-Kombination
Bau Keramik Stand-WC-Kombination (39 429 000)
Tiefspüler
spülrandlos
Abgang senkrecht
Spülmenge 3/6 I
inkl. Befestigungsset
aus Sanitärkeramik
Bau Keramik Aufsatzspülkasten (39 437 000)
Anschluss seitlich
mit Innengarnitur Dual Flush

Quick release Funktion - werkzeuglos abnehmbar

aus Sanitärkeramik **Bau Keramik WC-Sitz (39 493 000)**mit Deckel **Soft Close** 

aus Duroplast inkl. Befestigungsset